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Učitelji v onostranstvu vam vedno poskušajo pomagati na enak način in vas skušajo
narediti bolj dovzetne, vendar vaše srce ni vedno pripravljeno sprejeti, ustvarja ovire,
ki otežujejo sprejem. Popolno pozornost je treba posvetiti nebeškim darovom in se
izogibati vsem zemeljskih misli, potem bodo misli prijateljev v onstranstvu lažje
dostopne. Božanska ljubezen vam pošilja glasnike, ki bodo okrepili vašo
pripravljenost za sprejemanje. Prinašajo vam razodetje, ki na razumljiv način opisuje
zaporedje katastrof, ki bodo odločale o življenju in smrti vsakega posameznika. Le
malo ljudi opazi znake prihajajočega časa. Nad očitnimi spremembami ali
nepravilnostmi v naravi ste verjetno presenečeni, a jih kljub temu brezbrižno
zavračate. V njih ne prepoznate izraza Božje volje, temveč to označujete le za
naključje. In zato sprva, ko se začnejo naravni dogodki, tem pojavom ne
boste posvečali nobene pozornosti. 

Na prihajajočo nevihto bodo ljudi najprej opozorili viharji. To se bo zgodilo tako
nenadoma, da se bodo ljudje in živali znašli v velikih težavah, saj se bodo le stežka
ubranili pred silovitim viharjem, in to bo začetek.... Tu in tam bo čutiti močne tresljaje
zemlje in nebo se bo stemnilo, zaslišalo se bo gromko rjovenje, ki bo tako grozljivo,
da bo ljudi in živali spravilo v paniko, da se bodo skušale rešiti z begom. Toda tema
jih bo zaustavila, in ko bo njihova stiska postala še hujša, rjovenje še glasnejše in
tresenje zemlje še silovitejše (Mt 24,29), se bo Zemlja odprla in iz notranjosti Zemlje
bodo prodrle ogromne količine vode. In do koder seže oko.... Voda in tema ter
nepopisen kaos med ljudmi, ki se zavedajo svojega grozljivega položaja in so v hudi
stiski (Mt 24,21).

Dnevi pred tem bodo tako veličastni, da bo ljudi zajela nekakšna brezskrbnost (Mt
24,36-38), preobrat pa bo prišel tako nenadoma, da nihče ne bo mogel sprejeti
zemeljskih previdnostnih ukrepov, a tudi ti bi bili popolnoma nekoristni, saj se nobena
zemeljska sila ne more braniti pred temi elementi. Samo verujoča oseba bo čutila
božansko vsemogočnost in se zaupala svojemu Stvarniku... In čeprav bo njegovo
srce v strahu trepetalo, ko bo videl divjanje elementov, bo kljub temu potrpežljivo
čakal, dokler ne pride pomoč, saj bo še naprej pošiljal svoje misli k Njemu.

Kdor je dojel smisel in namen življenja ve, da je za vsakega posameznika prišel čas
odločitve. Poskušal bo nuditi duhovno pomoč, kjer koli bo to mogoče, tolažil bo tiste,
ki so nesrečni, in jih napotil k Bogu, pomagal bo tako, da bo v popolni temi prižgal
majhno luč.... Kajti Bog jim bo dal priložnost, da delajo Zanj.... Tistim, ki so ga
prepoznali (v teh elemenitih) in se ponudili, da bi mu služili, bo dodeljeno bogato
področje delovanjai in seme bo padlo na dobra tla, kajti Bog prizanaša tistim, ki se
vanj ozirajo ali Ga najdejo v največji stisk.... Amen.
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